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Вплив різноманітності, справедливості, інклюзивності та приналежності на утримання 

працівників у приватних лікарнях Ченнаї: Емпіричне дослідження 

Наростальна демографічна різноманітність та дефіцит робочої сили вимагають від закладів охорони здоров’я 

створення інклюзивних робочих місць, що сприяють утриманню персоналу. В умовах динамічного та 

різноманітного ринку праці це дослідження оцінює, як різноманітність, справедливість, інклюзивність та почуття 

приналежності впливають на утримання працівників у багатопрофільних лікарнях у Ченнаї, великому медичному 

центрі на півдні Індії. У період із січня до березня 2025 року проведено стандартизоване анкетування для збору 

даних від 247 терапевтів, які є критичною групою в лікарні. Дані аналізували за допомогою моделювання 

структурних рівнянь для вивчення прямих та непрямих взаємозв’язків. Отримані дані свідчать, що 

різноманітність, справедливість, інклюзивність та почуття приналежності мають суттєвий позитивний вплив на 

утримання працівників (β = 0,700, 0,784, 0,410; p = 0,000), тим самим покращуючи загальний добробут 

працівників. Варто зазначити, що стратегії, орієнтовані на включення, реалізовані в рамках цієї програми, не 

мали жодного статистично значущого впливу (β = 0,095; p = 0,459) на утримання. Крім того, добробут відіграє 

важливу роль у встановленні взаємозв’язку між різноманітністю, справедливістю, інклюзивністю, відчуттям 

приналежності й утриманням (β = 0,411; p = 0,000). На додаток, окремі шляхи посередницького ефекту показали 

статистично значущі результати (β = 0,228, 0,371, 0,189, 0,167; p = 0.010, 0.001, 0.003, 0.002). Вища прихильність 

організації має позитивний вплив, оскільки було доведено, що вона модерує взаємозв’язок між утриманням 

персоналу та добробутом (β = 0,076; p < 0,01). Отримані результати можуть не тільки сприяти розширенню обсягу 

літератури, присвяченої міських медичним закладам, а й допомогти директивним органам підвищити 

стабільність трудових ресурсів унаслідок більш справедливої та інклюзивної організаційної практики. 
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